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QUESTION: 1

Y our WebSphere Portal environment is supposed to access aremote LDAP directory that is supported by
another group in your organization. However, they will not allow changes to be made to their LDAP
directory structure. Portal has requirements that cannot be met by their structure.

Which of the following is the best possible solution?

A. Do not utilize the remote LDAP directory and create alocal Cloudscape directory

B. Utilize theremote LDAP directory and disable all features that require customization

C. Utilizetheremote LDAP directory and create a L ookaside database for additional profile information

D. Copy theremote LDAP directory into alocal LDAP source and make the necessary customization needed
to utilize the local source

Answer: C

QUESTION: 2
Which of the following best describes the difference between horizontal cloning and vertical clustering?

A. Vertical clustering takes advantage of the resources of a multiprocessor system; horizontal cloning allows
for upward scalability

B. Vertical clustering allows for users to authenticate against multiple LDAP sources; horizontal cloning
allows multiple serversto act as one server

C. Horizontal cloning replicates the back-end database in real-time; vertical clustering takes advantage of
multiple Websphere servers as a single cell

D. Horizontal cloning allows multiple HTTP servers to server in a failover scenario; vertical clustering
allows Portal servers to combine processor and memory into one virtual server

Answer: A

QUESTION: 3

As the Portal administrator, you are exporting and transferring a document library from a staging systemto a
production system. Y ou have successfully created an empty shared directory to hold the exported document
library. Both the staging and production servers have write access to the shared directory.

When you move the document library from the staging system to the production system, which of the
following occurs to private drafts?

A. They are converted to submitted drafts

B. They are transferred without modifications

C. They will all be converted to the same UUID

D. They are appended a new document version number

Answer: B
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QUESTION: 4
The ACME organization has designed new themes and skins based on a company logo change. As the Portal
administrator, you are responsible for deploying the themes and skins in your Portal cluster environment.

Which of the following are recommended actions to deploy themes and skins in a production environment?

A. 1. Inthe staging server, update new themes and skins and export wps.ear
2. Inthe production server, update wps.ear on each Portal cluster member
3. Restart Portal on each node

B. 1. Inthe staging server, update new themes and skins and export wps.ear
2. Inthe production server, update wps.ear in deployment manager

3. Synchronize the update across each node

4. Restart Portal on each node

C. 1. Inthe production server, export wps.ear from one of the Portal cluster members
2. Expand wps.ear to temp directory

3. Place updated themes and skins JSPs into correct location in temp directory

4. Repackage temp directory to wps.ear

5. Update wps.ear for each Portal cluster member

6. Restart Portal on each node.

D. 1. Inthe production server, export wps.ear from deployment manager

2. Expand wps.ear to temp directory

3. Place updated themes and skins JSPs into correct location in temp directory

4. Repackage temp directory to wps.ear

5. Update wps.ear in deployment manager and synchronize the update across each node
6. Restart Portal on each node

Answer: D

QUESTION: 5

The Widget Corporation uses Active Directory as the authentication source via LDAP for their WebSphere
Portal implementation. The username and password have been verified to successfully bind to the Active
Directory. However, whileregistering usersin Portal the following error is displayed:

Backend storage system failed. Pleasetry again later.

Which of the following describes the cause of this error?

A. Active Directory users must be registered with only a short name and no fully distinguished name

B. A preferred language must be specified when you create usersif not provided in
wmmLDAPServerAttributes.xml

C. Users must be registered locally in Cloudscape and migrated to Active Directory using the wpscommand
LDAPmMigrate.xml

D. If utilizing Active Directory as the LDAP source you must change the source to local directory and use an
LDIF export from Portal and a LDIF import into Active Directory
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Answer: B

QUESTION: 6
Y ou have scheduled server maintenance for Sunday morning to apply a service pack deployment on a
Websphere Portal cluster.

In order to maintain 24x7 availability, which of the following steps would be the best solution for
deployment?

A. Install and create an additional Portal cluster on a new machine. Perform the service packs upgrade on
this new machine and route traffic to this machine to serve the user load. Remove the current machine from
the network.

B. Each node will remain in the cluster and running while the service packs are deployed. Deployment is
performed on each node using the Portal update installer. Restart the cluster after applying the service packs
for the upgrades to take effect.

C. Stop one Portal node from the cluster to perform service packs upgrade, while maintaining another Portal
node running to serve the user load. Restart the upgraded node and stop the other node to perform service
packs upgrade. Restart deployment manager once upgrade compl etes to synchronize changes.

D. Begin by removing one Portal node from cluster to perform service packs upgrade. Another node will
maintain the user load. Once the service pack is deployed, traffic is routed to the upgraded node and the other
nodeis removed from cluster to perform service packs upgrade. The two nodes are then merged back into the
original cluster.

Answer: D

QUESTION: 7
What is the precedence order for setting configuration properties in WebSphere Portal, from highest
precedence to lowest precedence?

A. - Properties set in a parent propertiesfile

- Properties set on the command line when the configuration task is launched
- Properties set in the wpconfig.propertiesfile

- Properties set in the XML configuration files themselves

B. - Properties set in the XML configuration files themselves

- Properties set on the command line when the configuration task is launched
- Properties set in a parent propertiesfile

- Properties set in the wpconfig.propertiesfile

C. - Properties set on the command line when the configuration task is launched
- Properties set in a parent propertiesfile

- Properties set in the wpconfig.propertiesfile

- Properties set in the XML configuration files themselves

D. - Properties set in the wpconfig.propertiesfile
- Properties set on the command line when the configuration task is launched

100% Pass-Guaranteed or Your Money Back!!!



LOT-825 Practice Exam Questions Demo

- Properties set in a parent propertiesfile
- Properties set in the XML configuration files themselves

Answer: C

QUESTION: 8

Y our Portal environment has grown to include Portal clusters. After federating, you have attempted to add a
new node to the cluster but received an "Error 503: Failed to load target servlet [portal]” in the browser when
attempting to access the portal.

Which of thefollowing is a possible cause of this error?
A. It could indicate that the IBM HTTP Server has not had the new node name entered into the httpd.cnf file

B. It could indicate that the LDAP directory sourceis not being securely accessed with the wpsadmin
account

C. It could indicate that you have not updated the deployment manager configuration for the new WebSphere
Portal node

D. It could indicate that the Websphere Application Server did not start correctly so the Portal node did not
fully federate into the Portal cluster

Answer: C

QUESTION: 9

The Widget Corporation had started building taxonomy for searching built from the Categorization Facility.
However, they found that it was not meeting their business division’s needs. So synonyms were added to
assist with the variant usage of abbreviations from users entering data. The term ‘round widget' would score
.42 while the term 'circular widget' would score .40 in the currently defined taxonomy. Added was the
synonym 'cw' with a score of .04.

If theterm 'cw' is found additionally once in the document, which of the following will occur?

A. Neither document will show if found with the synonym

B. Both answers are presented equally from the categorizer

C. 'Round widget' would become the best answer from the categorizer

D. 'Circular widget' would become the best answer from the categorizer

Answer: D

QUESTION: 10

Y our organization performs staging from a system without external security manager to a system with
external security manager. All resourcesin thetarget system are managed internally. The external security

manager is not used for managing authorization decisions in this scenario.

Which of the following occurs during staging of subsequent rel eases?
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A. Resources will have to be manually recreated each time a staging occurs
B. Resources with updated entitlements will fail to appear at all as internal resources

C. Resources with updated entitlements will appear inthe XML configuration interfacefile as internally
managed resources

D. Resources will lose all attributes and security controls but will remain in the Portal Access Control as an
externally managed resource

Answer: C
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